



## **Святейший Патриарх Кирилл поддержал инициативы участия студенческих строительных отрядов в восстановлении храмов и других памятников христианской культуры**

На встрече со студентами и членами юношеских организаций, состоявшейся 23 мая в спортивном комплексе «Измайловский», Его Святейшество отметил: «Для того, чтобы молодежь могла апробировать свое мировоззрение, свою богословскую рефлексию, нужна некая “лаборатория”; нужно сформировать навыки жизни в социуме, причем до того момента, когда молодой человек выходит в общество: ему надо устраиваться на работу, ему надо устраивать свою жизнь, а навыков еще и нет. Строительные отряды, которые были и в советское время, при всех существовавших слабых местах в той программе, отличались чем-то очень существенным и важным: в этих коллективах формировались навыки жизни человека в социуме... Именно в таких коллективах выявляются организаторы, лидеры, каждый человек может почувствовать в чем он слаб, а в чем силен».

Восстановление практики организации молодежных строительных отрядов, лагерей, совместное проведение досуга в сочетании с работой и приобретением новых знаний, расширением кругозора – очень большое подспорье в воспитании молодых людей, считает Предстоятель Русской Православной Церкви. «А если в центре этой работы – еще и сохранение наших замечательных исторических памятников, приобщение к памятникам культуры нашего народа, то я думаю, что это вдвойне полезно», – подчеркнул Святейший Патриарх.

*Служба коммуникации ОВЦС*